

# 两只小狗:一只勇敢 一只调皮

## 主人遭抢,“忠犬八公”勇敢护主

星报讯(星级记者 张敏) 2月26日夜里21时许,省城马鞍山路与望江东路交口北侧,女子菲菲(化名)在此等车,一名男子竟乘其不备,一把抢夺挎包。幸亏菲菲拽住挎包背带,男子并未立即得手。就在对方再次用力拽抢挎包时,菲菲的宠物狗小泰迪则死死咬住男子的裤脚,男子不得已落荒而逃。

菲菲是瑶海区人,当日夜里牵着爱犬来到路口附近取货,办妥后打算回家。“有一名男子还跟在后面,20来岁,瘦高,跟着我断断续续走了一截路。”菲菲发现并不相识,未加理睬。来到路口北侧车道上,准备拦车。等车期间,这名男子上前,拽住挎包抢夺。菲菲吓得不

知所措,情急之下揪住背带,不肯退却。“拉锯战”就此展开,男子仗着劲大,还是夺过挎包。“汪汪汪”,几声狗吠后,菲菲才发现,平日乖巧的泰迪犬竟一阵狂吠后,扑上前,咬住对方裤脚,迟迟不愿松口。男子有些紧张,开始抖动裤脚,试图让泰迪犬松口。菲菲见状,则一把夺回挎包。

最终,泰迪犬松口,男子落荒而逃。菲菲拨打了报警电话,之后,辖区民警赶到,循着嫌疑人逃窜的路线,追进小区,才发现对方已跃墙逃窜,不见踪影。危急关头,这只饲养才1年多的泰迪犬表现非凡,护主有功,主人菲菲甚是欣慰。目前,警方已介入调查。

## 闯进教室,难道你也想听课?

星报讯(何燕艳 星级记者 张敏) 昨日上午8时40分许,省城望江西路一小学教学楼4楼,一不速之客让教室沸腾起来,这是一只无主小狗,摇头晃脑走进教室后,赖着不走。学生欢喜,老师则担心,通知警方前来处置。

接到报警后,蜀山巡警赶到事发地,在校方的协助下,将这只小狗撵出教室,众人无恙。据了解,这只小狗走进教室后,学生都忍不住想上前逗乐一番。老师拦住学生,不让靠近,防止激怒攻击人,直到小狗被乖乖“请出”教室。医生也提醒,眼下将到春季,一些动物进入发情期,建议市民不要与宠物过分亲近,一旦被咬伤,务必在24小时内注射狂犬疫苗。

**中国拍卖AA级企业**  
**安徽九华拍卖有限公司拍卖公告**  
受委托,我公司定于2013年3月12日15时在我公司拍卖大厅举行拍卖会,现公告如下:  
**一、拍卖标的:**①燃油锅炉设备2台(规格型号分别为WNS6-1.25-YC、WNS8-1.25-YC),整体拍卖,参考价:17万元;②肥东县林权一处,占地总面积约400亩,转让林地使用权、林木所有权和使用权40年(林地使用期至2053年元月),林地树种:杨树,参考价:1000万元。  
**二、标的展示时间及地点:**自公告日至2013年3月11日16:00止,标的所在地。  
**三、注意事项:**有意竞买者须携带有效身份证件于2013年3月11日前交纳相应的履约保证金(①号标的须交纳5万元保证金,②号标的须交纳200万元保证金)至我公司账户,并办理竞买登记手续,竞买不成功保证金于拍卖会三个工作日后不付息退还。  
**四、咨询电话:**0551-63352888 15855162355  
**五、联系地址:**合肥市桐城路210号  
**安徽九华拍卖有限公司**  
2013年2月28日

## 星报提醒

### 千元美发卡,如今“无处可用”

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民张先生来电称,去年八九月份,他办了一张美发卡并充值1000元,可现在商家转让了店面,他的卡“无处可用”。

张先生说,去年八九月份,他在安庆路一美发店办了一张美发卡,并充值1000元。此后,他曾光顾过两次,“大概花了65元左右。”今年1月初,他再次来到这家美发店,

却发现原来的店已转让给另一家美发店。

“新店的负责人说,我的卡是原先那家店的,不能使用。”张先生向辖区工商部门反映了此事。昨日,记者获悉,目前辖区工商部门已介入处理此事。

**星报提醒:**消费者在办理类似的充值卡时,一定要三思而后行,核实清楚商家是否有持续经营的能力。

### 身份冒用,女子“被贷款”

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民杨女士来电称,有人盗用她的身份信息,在一家银行办了贷款。

一个星期前,杨女士意外地收到一条银行发来的短信通知她“贷款下来了”。对此,她感觉十分诧异,“我压根没有办理过贷款,我想这肯定是搞错了。”随后,她

到银行核实,经查看,她确实贷了款,“但我根本没有办过贷款。”她推测,应该是有人盗用她的身份信息在银行办了贷款。目前,她正和银行方面作进一步核实,并准备报警处理此事。

**星报提醒:**广大市民务必提高警惕,保管好自己的个人信息,以防被“有心人”冒用。

### 不满分手,男子拿女友卡取现

星报讯(记者 范竹标) 昨日上午,家住省城翡翠路报业园的小珊来电反映,因提出要分手,男友拿走她的银行卡取现后开溜。

小珊在网上结识男友小亮,两人恋爱一年多时间,一同租住在报业园小区。前不久,小珊觉得男友不求上进,整天泡网吧,思考再三,坚决要分手。26日晚9时

许,小珊和朋友聚会回到家中发现,放在衣柜里的挎包被人翻动过,里面的银行卡和身份证不见了。昨日上午,她到银行准备挂失,发现卡里少了2300元现金。事后,经警方调查,因不满女友提出分手,小亮趁小珊不在家,偷偷拿走其银行卡取现。

**星报提醒:**情侣分手时难免情绪激动,应坦诚沟通,好聚好散。

# 90后4元机选中双色球1821万

## 称房子太贵不置业先存银行

用购买福彩3D后找回的8元零钱买2注双色球2倍投注,谁料便成为双色球蛇年首个千万元巨奖得主!近日,一位打扮新潮的90后帅哥小李(化名)在亲人的陪同下来到了湖南省福彩中心兑取第13020期双色球2注910万多元头奖,税前奖金共1821万多元。

小李出生于上世纪90年代初,是个个头不高、满脸稚气的年轻小伙子。尽管小李年龄小,但是他对福彩玩法很有研究。前不久小李还收获福彩3D奖金1000元,不过说起这次中双色球千万元巨奖,他却说纯粹是运气。

当天晚上6时,小李来到位于娄底冷水江市同兴汽车站对面43085051投注站准备购买福彩3D,他和往常一样根据走势图精心地选号,最后投注了200多元,这时销售员给他找了8元零钱。得知当天正是双色球开奖日,小李就随意选了双色球2注单式号码分别进行了2倍投注,最后让销售员出票。当晚双色球第13020期开奖,摇出的中奖号码为“红球01、07、08、12、16、21;蓝球01”,竟与小李投注的其中1注号码一模一样,当期一等奖全国仅中出5注,在“523”派彩措施的利好下,单注奖金达

到910万多元。小李的无心之举,竟为他带来2注头奖共1821万多元奖金。

小李说当时真的以为命运跟自己开了个玩笑,怎么精心选择的号码没中,随意选的却中了大奖,而且还是千万元大奖。

在办理兑奖手续时,小李难掩兴奋的心情,不停地在憧憬未来的生活。突然中得这么多奖金,会不会买房买车?小李说,现在房子太贵,不是买房的合适时机,至于买车也暂时没有计划,奖金还是先存到银行里。

钟才



## 3位彩民各中10余万

福彩3D第13048期和13049期,分别开出290和636奖号。这两期我省彩民收获尚好,其中13048期全省平均中奖率为59.5%。

在3D13048期,彩民投注比较看好的是“555”、“444”、“585”、“777”、“121”、“258”、“111”、“222”这些号码,它们的投注注数都在2000注之上。而在13049期的投注中,“512”、“219”、“777”、“111”是热点,投注注数都在2000注之上。

在3D048期的开奖中,阜阳市34104006号站点的一彩民,在连续打出的3张彩票上,直接对“290”单选倍投共150倍,获奖金15万元;同期,阜阳市34100018号站点的一彩民,在3张彩票上,分别对“百位:2458,十位:059,个位:035”、“百位:245,十位:09,个位:05”单选位选各50倍,共中得100注单选奖,获奖金10万元;芜湖市34030158号站点一彩民在连续打出的3张彩票上,分别对“029”单选单复式倍投80倍,对“和值1点”单选全包点倍投20倍,共中得100注单选奖,获奖金10万元。

唐钟义 陶标兵

## 双色球一周推荐

### 篮球关注小号区单号球表现

本周具体走势预测如下。  
**大小方面:**综合上三期,红球大数开出9枚,红球小数个数开出9枚。本周大数应该在8到10枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好17,21,24,29,31,33。

**奇偶方面:**综合上三期红球奇数开出9枚,红球偶数开出9枚。偶数个数本周将大幅回升,应在9到10枚。综合考虑,本周需特别防范偶数强烈开出,本人看好红球偶数是:10,14,28,

30,32。  
**和值方面:**上周第019期和值70,第020期和值65,第021期和值100。本周继续趋向大和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较大,本周可能迎来大幅回升。综合考虑下周和值走中大的可能性较大,关注80~148区间。

**跨度方面:**上三期跨度分别开出25、20、30。而红球多集中在一三区开出,存在过热情况。从历史数据上来看,本期跨度预计会在24到30之

间开出。  
**篮球方面:**上三期篮球分别开出06、01、11,从上周篮球开出情况来看,本周需要重点关注篮球中号。从近期篮球走势分析来看,本期继续重点关注在9的左右篮球开出。

**下周综合推荐**  
精选红球15码:02、03、04、06、08、10、11、18、19、22、24、25、26、30、31;蓝球:01、02、03、05、07、16。

骏宝